

同一片场地,鲁能战罢国足登场

9月1日,一起去首尔支持国足

本报讯 9月1日,亚洲12强赛便将打响,中国队首场比赛客场挑战韩国,“万事开头难”,中国队能否打进2018年俄罗斯世界杯决赛圈,本场比赛很可能就会决定“基调”。还犹豫什么?收拾一下,走吧,跟齐鲁晚报“齐鲁球迷助威团”到首尔,去为中国队摇旗呐喊,鼓励中国队奋勇战斗!

此次亚洲12强赛,中国与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔、叙利亚被分在了A组,通过

主客场双循环之后,小组前两名可以获得直接进军俄罗斯世界杯的资格,B组亦然。A组第三名与B组第三名通过附加赛产生“亚洲第五”,然后与其他洲的队伍竞争一个出线名额。根据7月份国际足联公布的球队排名,伊朗、韩国、乌兹别克斯坦分居亚洲前三,这让中国队的12强之旅显得越发险恶。但所谓“富贵险中求”,自2001年亚洲十强赛之后,中国队已经接连错过了2006年、2010年、2014年三届世界杯亚洲

最后一轮预选赛了,这一次,中国队能够参加12强赛,本身既是进步,也是机会,“足球是圆的”,中国队既然可以参赛,自然就不能放弃追逐梦想的希望。

此次中国足协为了国足开出史无前例的出线巨奖,作为球队的“第12人”,球迷们何不一起到场为球队呐喊助威!9月1日,中国队客场挑战韩国的比赛将在首尔世界杯足球场进行。这也是鲁能刚刚亚冠客战首尔的球场,本赛季鲁能已经

两次在该球场大战韩国球队,这一次,国家队即将出征,球迷们快快行动起来吧。

为了更好地为大家服务,这一次,本报足球工作室联合在山东足球界拥有相当口碑的山东晟世阳光体育文化传播有限公司,通过5A级旅行社山东环游国际旅行社,打造了时尚济南首尔双飞五日的“12强赛激情之旅”。9月1日一早,济南直飞首尔,当天便由专业人士陪同观看中国客场挑战韩国的比赛,青瓦

台、景福宫、乐天世界、首尔塔……全程韩式4花酒店,9月5日中午从首尔飞回济南。这样的安排,每位只要2880元,怎么样?值了吧?要知道,这里面可是包含中韩之战的现场球票的,而且我们届时还将有价值不菲的精美助威纪念品免费赠送!赶紧吧,告知朋友,拿起电话,报名吧,名额有限,别怪我们没提前给您说。报名电话:姜女士13153193379、刘先生13153037550。



罗马耻辱出局,止步欧冠资格赛 输了比赛,更输了钱

本报讯 首回合客场1:1战平波尔图,就当所有人都以为罗马会在主场轻松晋级的时候,北京时间24日,罗马却0:3惨败给了波尔图,倒在了欧冠资格赛的赛场上,只差了最后一步,无缘欧冠小组赛,他们将同国米、佛罗伦萨一起征战欧联杯了。

对于这样的一场失利,《意大利足球》使用了这样的标题,“罗马自己毁掉了自己”,“这真是彻彻底底的悲伤的夜晚。”意大利另一媒体《慢镜头》也是无比伤感,打出了这样的标题,“罗

马失去了理智,输掉了欧冠,欧冠附加赛还是意甲球队的魔咒啊。”《罗马体育报》则表示,实际上客场战平还是有一点微小优势的,但是开场就失球让一切荡然无存,而德罗西和埃莫森的红牌也让球队走向了失败,罗马接下来要从欧联杯重新开始了。

罗马止步资格赛的结局无疑是非常苦涩的,而除了无缘欧冠之外,罗马还将面临非常大的经济损失,相反,罗马出局则意味着尤文图斯和那不勒斯这个赛季的欧冠收入会大大增加。

《意大利足球》分析称,由于欧冠的奖金以及电视转播等方面的收入是依照奖金池的方式分联赛进行的,罗马提前出局,只能得到1000万欧元左右的收入,还有1亿欧元左右的奖金会分给尤文图斯和那不勒斯。目前已经有5000万欧元分配完了,尤文图斯得到2750万欧元,而那不勒斯得到2250万欧元(分别是55%和45%)。剩余的5000万欧元则要看尤文图斯和那不勒斯接下来欧冠正赛能走多远再分配了。

(宗文)

▶罗马主场失利无缘欧冠正赛。新华社发

中国大学生校园足球联赛高职组总决赛揭幕

本报讯 8月23日,CUFL中国大学生校园足球联赛高职组总决赛在锡林郭勒拉开帷幕,本次总决赛共汇聚了高职组全国实力最强的8支球队,这也是

CUFL大足联赛第一次全面赛制改革后举办高职组的总决赛。高职组南、北分区赛的前四名,共计八支球队将角逐高职组的全国赛冠军。高职组南

区四支球队分别是:四川建筑职业技术学院、重庆电子工程职业学院、深圳职业技术学院、四川工程职业技术学院。高职组北区四支球队分别是:天津电子信

息职业技术学院、日照职业技术学院、天津铁道职业技术学院和渤海船舶职业学院。日照职业技术学院足球队是2015年中国大学生校园足

球联赛山东赛区高职组冠军。今年这支队伍一路从小组赛杀到总决赛,这也是日照职业技术学院足球队成立以来首次登上全国的舞台。

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市涿源大街2号大众传媒大厦东门

招聘

- 中国农业银行股份有限公司枣庄城关分理处保险兼业代理业务许可证不慎遗失,机构编码370404 86240233700声明作废
- 肥城市石横天然气供应有限公司CNG加气站拟对外转让,请债权人于公告之日起30天内申报债权。特此公告

● 德州丽鸿置业有限公司公章(编号3714270003846)遗失,声明作废

● 西门子冰箱提单号376051401挂失

山师复读
免费试听试学一周
衡中模式 小班授课
高校环境 签约本科
0531-86182139(山师)

公告、挂失、声明请扫描二维码办理。

济南铁路局辛泰磁莱建设指挥部

关于辛泰线铁路临淄至莱芜至泰安段接触网带电运行的紧急通告

辛泰铁路沿线各乡(镇)人民政府、有关单位及广大人民群众:

根据济南铁路局《关于辛泰线电气化铁路接触网带电运行的通知》要求,辛泰线铁路电气化接触网于2016年9月6日8时起正式供电,辛泰线途经淄博市以下地区:临淄区、淄川区至青州市的邵庄镇至莱芜市以下地区:苗山镇、莱城区、下方镇至泰安市以下地区:范镇、省庄镇、泰山区(辛泰线全长162.5千米,辛泰线全里程:K000+000—K162+500)。带电电压为27500伏至29000伏。供电以后,辛泰铁路电力设施均带有高压电,为确保广大人民群众生命财产安全,很据《铁路法》、《铁路安全管理条例》、《治安管理处罚法》等法律法规和有关规定,特将有关注意事项通告如下:

严禁翻越铁路沿线围栏,攀爬接触网线杆、铁塔和铁路电力机车,禁止进入接触网2米以内的危险区,禁止直接或间接通过任何物体接触接触网(包括支柱、支撑结构、拉线及其金属结构)。

严禁在接触网杆塔、拉线周围30米以内取土、打桩、钻探和倾倒有害、腐蚀的化学物品或在接触网线路两侧各1000米范围内从事爆破作业。

严禁在接触网线路300米区域内放风筝、气球,不得向接触网抛掷、悬挂绳索等任何物品或在接触网杆塔上架设、安装、悬挂其它物品。

严禁各种车辆和行人在未设置铁路道口或人行过道处通过接触网线路或在接触网线路两侧行走、逗留。

请铁路沿线各乡、镇、厂矿、学校、村屯认真做好安全教育工作,贯彻落实相关规定,提高防护意识,确保广大人民群众的生命和财产安全以及铁路的调试、运营安全。

特此通告。

济南铁路局辛泰磁莱建设指挥部
中铁十局集团有限公司辛泰东莱铁路电气化改造四电工程项目部
2016年8月23日